



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело и задержаны подозреваемые в незаконном лишении свободы человека, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего в деревне Пупышево



03 августа 2019 года в дачном доме СНТ «Чайка» садоводческого массива «Пупышево» в Волховском районе Ленинградской области было обнаружено тело 32-летнего мужчины, руки и ноги которого были скованы наручниками.

По данному факту следственным отделом по г.Волхов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, совершенное организованной группой, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В ходе грамотно спланированных совместных действий следователей территориального отдела СКР и сотрудников полиции, по подозрению в совершении данного преступления были задержаны двое братьев, жителей Санкт-Петербурга, возраста 31 и 33 лет.

По версии следствия, 02 августа 2019 года группа мужчин, находясь в одном из районов Санкт-Петербурга, встретилась с потерпевшим, которого они перевезли на автомобиле в дачный дом садоводческого массива «Пупышево», где сковали наручниками, тем самым лишив его возможности свободного передвижения и возможности самостоятельно покинуть дом. Оставив потерпевшего одного, мужчины уехали. В отсутствие людей, потерпевший скончался.

По предварительной информации, имеющейся в распоряжении следствия, задержанные мужчины являются друзьями детства потерпевшего, который являлся наркозависимым и которого они вывезли в указанный дом с целью избавления от наркотической зависимости.

Следователь территориального отдела СКР произвел осмотр места происшествия и тела погибшего, задержал мужчин в процессуальном порядке и в настоящее время производит их допрос.

По уголовному делу выполняется комплекс необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также на установление местонахождения и задержание иных лиц, причастных к его совершению. По делу назначены судебные экспертизы.

04 Августа 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1379827>